



## **О ходе расследования уголовного дела об оказании небезопасных услуг в консультативно-диагностическом центре, а также причинении смерти по неосторожности в Санкт-Петербурге**



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 109, ч.3 ст. 238 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Ранее обвинение в совершении указанных преступлений было предъявлено главному врачу СПб ГБУЗ «Городской консультативно-диагностический центр №1», в качестве меры пресечения избрано заключение под стражу.

По версии следствия, в указанном центре на протяжении длительного времени оказывались медицинские услуги населению с применением промышленного химического препарата, не включенного в государственный реестр лекарственных средств, не отвечающего требованиям



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

безопасности жизни и здоровья потребителей. В период с декабря 2021 года по январь 2022 года 7 пациентов, проходивших обследование, скончались.

В настоящее время в качестве подозреваемой также задержана заведующая отделом лучевой диагностики указанного центра. Решается вопрос о предъявлении ей обвинения и избрании меры пресечения.

Кроме того, установлена коммерческая структура, поставившая данный промышленный химический препарат, действиям ее руководства будет дана юридическая оценка. Следователями осуществлена выемка различных предметов и документов, имеющих важность для следствия, а также проводятся допросы.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1653403>